

ТЕАТР НАЧИНАЕТ СЕЗОН

В течение четырех месяцев коллектив Краснодарского краевого театра музыкальной комедии находился в гастрольной поездке, показывая свои спектакли труженикам многих городов и сел. За это время мы побывали в Николаеве, Симферополе, Ялте, Евпатории, Феодосии, Керчи и Сочи. Нами дано около 150 концертов и спектаклей, которые просмотрело около 130 тысяч зрителей.

Гастрольная поездка театра явилась серьезным творческим экзаменом для коллектива. И, судя по отзывам зрителей и местной печати, этот экзамен работники нашего театра выдержали успешно.

Сегодня мы начинаем свой новый театральный сезон. В этот вечер пойдет спектакль «Девичья фамилия» — оперетта, написанная кубанскими авторами: музыка заслуженного деятеля искусства РСФСР Г. Плотниченко и Я. Верховского, пьеса В. Мхитаряна и стихи С. Ольгина. Краснодарские зрители еще не знакомы с этим произведением, так как мы его почти не показывали в краевом центре. В спектакле, поставленном режиссером Н. Едигаровым, преимущественно занята наша артистическая молодежь, так как вопросы, затрагивающиеся в оперетте, касаются проблем воспитания молодого поколения советских людей.

За время гастролей коллектив театра подготовил новый спектакль. Называется он «Невесты не должны плакать!». Либретто этой героико-романтической оперетты написал одесский журналист А. Шнайдер, а музыку — киевский композитор О. Сандлер. Постановку этого спектакля осуществила главный режиссер театра Т. Гогава. Оперетта, рассказывающая о судьбе знаменитой южноамериканской певицы Санта Рок, посвящена самой животрепещущей теме современности — борьбе народов за мир, против угрозы атомной войны.

Помимо спектаклей на современную тему, русской и западной классики, хорошо известных нашим зрителям, в нынешнем сезоне мы поставим ряд новых произведений. Режиссер заслуженный артист Таджикской ССР В. Смирнов работает над опе-

реттой «Женский монастырь» (текст Дыховичного и Слободского, музыка Колмановского). Мы предполагаем осуществить постановки и других оперетт. В нашем репертуарном плане: «Стряпуха замужем» (пьеса А. Софронова, музыка Ю. Мокроусова), «Седьмое небо» — музыка С. Певзнера, либретто В. Есьмана, «Ночь в Венеции» И. Штрауса, «Моя прекрасная леди» композитора Д. Лоу по мотивам пьесы Б. Шоу «Пигмалион». Для детей театр подготовит специальный спектакль — «Снежную королеву» Е. Шварца. Музыку к этой пьесе пишет главный дирижер театра М. Киракосов.

Во всех этих спектаклях краснодарцы увидят актеров, получивших их признание. В перечисленных постановках будут заняты народный артист РСФСР М. Лусинян, заслуженные артисты РСФСР Е. Белоусова, К. Крахмалева, Б. Петровский, Н. Крыжановский, артисты Н. Гордиенко, А. Шурыгина, Л. Рогова, Е. Васильева, А. Боярская, О. Свечников, А. Федосов, Г. Курочкин и другие.

Наш творческий коллектив пополнился рядом новых артистов. В труппу театра принята заслуженная артистка РСФСР Н. Цагина, которая выступит во многих ответственных ролях и партиях. В театр пришли артисты С. Яковлев, С. Жапэ, В. Рытик, И. Николаев. Значительно пополнились составы хора, балета и оркестра.

Помимо своей основной работы в Краснодаре, мы будем показывать спектакли в сельских районах края, проводить творческие встречи на предприятиях, среди тружеников села, окажем посильную помощь коллективам художественной самодеятельности и нашим подшефным народным театрам.

Открывая свой новый театральный сезон, наш коллектив приложит все силы и способности к тому, чтобы спектакли проходили на высоком идейном и художественном уровне, чтобы они доставляли нашим зрителям большую радость.

А. ИСАГУЛЯН.

Директор Краснодарского театра музыкальной комедии.